
1414  14014044
      

  

  

      

2     
 - - - -    -    -    -   
  -  -  -  -  -  -   
  -  -  -  -  -   

  
 - -   -   -   -   -     

    - - - - -   -     
 - - -   

 
  

 - - - -  -  -  -   
  -  -    -    -    -     

 

  
  -  -  -  -  -   

  -  -    -    -    -      
  -   -  -  -    -   
  -   

   - - - - - - -   
 - - - - - -   

   

   2              

                 

   
   

   
   

   
 

   
 

   
   
 

   
   
   

                  
           

( )   - -  - -      
   

   
   
   

   

     

      
   :    :     

    
    

  

   
    (  )   

 :           923923          :   :64636463--021021

@Tahlilazemoon   / @konkurbanks 



   »141404«  3  

  
1- »3 «  (  )  

   01 57 3      

1  23   4

 .         

   :  

1 (  3 0 3 3 03 0
<

− <
>

  

2 (4   0 1 1 1 0< < >  

3 (  0 0 11 45 1 45 1 01> > − >  

4 (  3 0 3 4 04 0
<

>
<

  

  )1- 93(  

----------------------------------------------    

2- »1 «  (  )  
                

)                

(   .     α  .      

  
2 23 4 5= + =  

62 3 5
ππ × = α α =  

  )1- 9297(  

----------------------------------------------     

3-»3«)(

660 210 7 90 30 180 30
690 300 8 90 30 360 60

° − ° × ° + ° − ° + °
=

− ° + ° − × ° − ° + ° − °
  

1230 30 2 11 130 60
2 2

° − − °
= = =

° + ° +
  

  )1-   98104(

4- »2 «   )(  

= − = −0 0 0 0106 180 74 74  

= = − = − −0 0 2 0 2 0 2106 74 74 1 2 37  

= − − = − = −2 2 21 2 0 6 0 28 0 0784  

  )1- 98104112(  

----------------------------------------------     

5-»2«) (

   :         

  
           8    

ΔΔ
  .     

18 8 2 4
π= = × × × ×  

24 1 1 2 22= × × × =

)1- 98104(

----------------------------------------------     

6-»3«)(    

π π− = − − =3 3
2 2  

π= − − = −31 12  

x

y

1

π
2

-1

π

π

2
π3 2

y = cosx

  

  

1

@Tahlilazemoon   / @konkurbanks 



   »141404«  4  

  

x

y

-1

y = - |cosx|
نهسبت قر�نه

ها محوريال xبه

  
  

x

y

1

π
2

π π
2
π3 2

�� انهتقال

بالا به واحد

  
  )1- 98109(  

----------------------------------------------     

7-»1«) (

0 0 1 02
3 1 0 1 12 2

3 2 0 1 02

π< ≤ ≤ < = =

π π< < − ≤ < = − = −

π ≤ < π ≤ < = =

  

     :       

  

1 2 2
π= = − = − = π  

  )1- 105109(
----------------------------------------------     

8-»4«  ) (
:         

3 3 3 5 3 5
5 5 5 5

−
= − =

3 5 2 8
1 10102

+
= =

10 2 80 2 80 2 80100 80
= ° ° °

⎯⎯⎯⎯→ = = = °
° °

)1- 110112(

9-»2« ) (

        :  

2 4 2 4
2 4 2 4

− − += =
− − +

  

   :      

10 10
3 3+ = + =  

2 2 10 2 10 323 2 3 5
+ = = =  

0 2 22 42 1 2 5

π< <
⎯⎯⎯⎯→ = + − =  

2 74 1 2 2 25= − =    

    :    

3 7 22
225 25 25

4 7 27 27
5 25 25

+
= = =

+
  

  )1- 99103112(

----------------------------------------------     

10- »4 «  (  )  

− α

α α− = −

α α α α −+ − =

α = α = − α = − =

⎯⎯⎯⎯⎯→ α =

4 4

2 2 2 2

1
2 2

2 2
2 2 3

2 2
2 2 2 2 3

2 2 8 11 13 9 9
1
3

»H  ¾à ÃeIº

  

2
1 71 22 1 2 9 92 2 2 1 2 2 4 22 3 3 9

7 7 2
84 2

−α − αα = = = =
α α α

= =

  

  )1- 110112(  

  

y=1- cosx

@Tahlilazemoon   / @konkurbanks 



   »141404«  5  

  
11-»1«) (

  = − −1= − −2 1   .
 1    2  
    .    

  1      .
2            

 :  .  

    
  :      

x

g

y

-2 -1 1

1

  
   += × =3 1 1 22 .  

)2 -:  1 12(
----------------------------------------------    

12-»3«) (
     1−∞ −0 +∞  

1 0−   .   +

  =   
 .     

  1 0− 2= −  
2= +        

 +     .2≥ 
   .    2 .  

)2-  :    18(
----------------------------------------------     

13-  »3«) (

 2
1 3 3 0= + − ≥ :      

  

           

22 2 3 0= − − <       
3-  :  

0 32 3 3 3
>

⎯⎯→ ∈ + ∞
− + ≤ − ≥

  

      3 + ∞

 3∈ −∞ .  
  )2-  :  1518(

----------------------------------------------     

14-»4«) (

    4+−3 :  

14 1 1 2 3+ = − + + +  
= 0= 1= −1     :  

34 0 3 0 4
5 1 5 1 1

13 1 1 1 3

= =

= =

− = − =

  

      :  
− − = − + α + β21 1  

        α + β   .
 = 0= 1      :  

30 0 4= = β β =  

3 3 11 1 0 1 4 4 2= − = α + β − = α + α = −  

   1 3
2 4− + .  

  )2-  :1820(
----------------------------------------------     

15-»2«) (

 +1+3 1         3 
 .3=              .

=3  :    
− −+ = + = + = + − + +3 1 21 1 1 1 1  

− −= − + +3 1 3 2 1  
   :     

1 1 1 1 13 3 13 39− = + + + = = = × =
nIM

  

  )2-  :  1920(

2

@Tahlilazemoon   / @konkurbanks 



   »141404«  6  

16-»4«  ) (
    27 :     

= + =
= =

= − + = −

4 3 5
2 21

  

 = − 5
2        

    .  
     3 .  

π= = = = = ±
π

2 2 2 23 3 3  

      =   .     

= − + + = −

= + + = −

2 5
3 3

2 1
3 3

  

)2 - :  28(  
----------------------------------------------    

17-»2«) (

2 6
π π

= +  

      =6
π  

       π
2 :     

1

y

x

  

       4 2
3 3−   

  2
3 .  

  )2-  :2429(
----------------------------------------------     

18-»2«  (  )  

   .             
  

  π2  

  

     
            

     .  
                

    2  .    
  

)2 - :2427(  
----------------------------------------------    

19-»2«) (

 2 3.  

  
  2 :         

2 π= ×  

   0>:   2   π
=  

     8 3π :  
2 2 3

8 32 2

π ××
= π =   

2 3 18 3 4
π

π = =   

)2 - : 2934(  
----------------------------------------------    

20-»1«) (

  =3
π       

3
π

= −        .      

     4 50 3 6
π π

−  .  

  
)2 - :  32(

  

2
3

5
3

4
3−

7
3−

1
3−

1−

@Tahlilazemoon   / @konkurbanks 



   »141404«  7  

  
21-»4«(  )

     :          
0 1

5 0 5=  

1 3
5 5 5=  

3 181 6 5 03= − +  

  5   2 18 
    :  

1 5 2 18 502= × × + =  

  )1-  :109117(
----------------------------------------------    

22-»3«)(    
    = :    

  24 4 3 6− + + − + − =  

  
4 0 14 1 5

3 6 0 2

− + =
=

− = =
− = =

  

    :     
»1 :«  
  3 1 3 2 4 2 6+ + = + + = + =  

»2 :«  
  1 5 1 4 3− − = − − = − =  

»3 :«   
  3 2 3 5 5 5 0+ − = + − = − =  
»4:«  
  1 5 2 6 2 8+ + = + + = + =  

)1-  :109113(  
----------------------------------------------     

23-»3«) (
 1= +    .  

  
  11 6+ = +           

»6 2≤ + <   «.    

      .    

  1 2 2 2 422 0 3 3 3
− −

= − = − +   

:        

  4 146 2 43 3
−

≤ + < ≤ < −  

  )1-  : 113117(  
----------------------------------------------     

24- »3 «  (  )  
 :       =  

      :    =  
)(    

:           

= ∈ − −⎯⎯⎯⎯⎯→ = = =
= ∈ − −

2 0 2 0 0 6 6 34 6 4 6 2 4 2
ôi KÃ{  

− = − ⎯⎯⎯→ − = −2 0
0 0 0 3 2   

= − = −3 6 3 6  
:    

=
=

+ − += − ⎯⎯⎯⎯→ = − − = +
×

−− − = =

2 2 22 2 4 22 0 2
24 2 5

  

+ − + − −
= = = −

−−

1 1 2 11 15 5 5 5
7 7 7 6 53 63 3

  

  )1-  :110(  
----------------------------------------------     

25- »4«  (  )
             4 

.         
 »1:«»2:«  

  

− −1 2 1
= −2 2    

  

−2 3
= −2 3    

 »3:«   »4:«  

  

1 1  

= 2   
  

  −2 5
= − +2 5    

  

  »4 «     .  
  

  )1-  :111117(  

1  

@Tahlilazemoon   / @konkurbanks 



   »141404«  8  

26-»1«(  )  

          

:        

   :     

3 6 5 2 180× × × =
nHjHkÅ nHjHkÅ

  

  )1-   :    119126(  

----------------------------------------------    

27-»1«(  )  

    6.    3 2 8

    6              6 

    .1
6:       

× =1 6 56  

  )1-   :    126132(  

----------------------------------------------    

28-»4«(  )  

− + − − − + −=
+ − + + − +

− − −= =

1 1 1 1 1
2 1 2 1

1 1

  )1-   :    127132(  

----------------------------------------------     

29-»1«) (  

  1 1 2 3 45   20000

     4 3 2    .  1 

 :         

:    { }
1 2

3 1 3 3 182 1
3
4

= × =

» o«Äj ´¤n

  

:    { }2
1 1

3 2 1 6 2 122 1
3
4

= × =
o«Äj ´¤n pH Â§Ä

» o«Äj ´¤n

  

:    { } { }
2

3 2 1 1 1 62 1 1
3
4

=

o«Äj ´¤n

  

  36   .     

)1-   : 119132(  

----------------------------------------------     

30-»2«) - 1400(  

    14        

14    .       

                

  :  

  
 (     )         

                    

     )       .   (

8    11        

7            

  .    :    

4 1 4 3 4 6 24 144
↓↓

− × = × = × =
·Hp¼¶A yºHj·Hp¼¶A yºHj

´ÀjpH»j´ÀjpIÄ

  

)1-   : 127132(  

  

@Tahlilazemoon   / @konkurbanks 



   »141404«  9  

  
31-»3«) (  

            
 .        

)2- 4348(
----------------------------------------------    

32-»2«) (  
        ′ ′  

2    ) .(.    

  
1 1 1 1 2
2 2 2 2 8= × = × × =

( )2 2 1′ ′ ′ ′= − = − = −

( )2 1
2

8

2 12 1 1 8 4
= +

′ ′
=

⎯⎯⎯⎯⎯→ = + − =

)2-  4 49(
----------------------------------------------     

33-»2«) (
′ ′  ′  

:     
2 3′ ′= + = + =  :  

3 4 12′ = × =  
2 2 3 6′ = = × =   

2 212 3 6 144 81 63 3 7= − + = − = =      
)2-  4349(  

----------------------------------------------  

34-»4«) (
 ′ = 2′ =3=     

3= =   .  

     1
3  :  1

3
′

= =  

 ′   :  

  3′ =  

    :     

5
2=5=90°=  

2 2 2 5 25 554 4 2= + = + = =  

5 1 5 10 5
2 3 2 6 3

′ ′= − = − × = =  

)2-  4349(
----------------------------------------------     

35-»3«) (

  
        

 .  == 6= :     

7 17

Δ
⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =

= =

u²IU ¾à Ãñ¤ ´Ã ÷ U

  

11 2 142

Δ
⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =

= = ⎯⎯→ =

u²IU ¾à Ãñ¤ ´Ã ÷ U

  

14 13+ = =  
1

13= − = −(  )  

  )2- 4349(
----------------------------------------------     

36-»2«) (
    :  

.            (  
   (3          

            

 ′
Δ Δ

′≅   ( ) ′≡  
        ′=

  ′        
 ′≡             

             
  .    

   (1=  .    
)2- 4348(

2

@Tahlilazemoon   / @konkurbanks 



   »141404«  10  

37-»1«) (  

     ′′   .
   ′ :     

2 2 2 2 2 2
60 17

8 15 17 90
= = = = =

′ ′ ′+ = + = = =
  

 ′        
 ′        

′      :    

12 2 8 15 1202′ = = × × × = × =  

)2- 5152(
----------------------------------------------     

38-»4«) (

  
             

  ′′  .′   
+ .      

      

1 2=    
4= =       .′

        :  
0

1 2

90 Δ Δ′= = ′
=

  

4 2 63= = =
′

  

4 6 10+ = + =  
)2- 52(

39-»3«) (  
2256 256 16= = =  

4 16 12= = =  
           

     + 
) .4=  (.          

 .    ′ .
 ′.        

  
:       

′′ ′+ = + =   
2 22

12 16
20

Δ
′ ′ ′ ′= + =  

420
24= + + =   

)2- 52(
----------------------------------------------      

40-»3«) (  
          ′  
   3  )   (

     ′  .    
BBE

DC

A

A

6

3

3

3

9

  
′′  ′ = .

      ′  :    

2 2 2 100 36 64 8
Δ

= − = − = =  
8 3 5′ ′= − = − =  

2 2 2 2 212 5 169
13

Δ
′ ′ ′ ′ ′ ′= + = + =

′ ′ =
  

13 13′ ′+ = + =  
13 3 16= + + = + =    

)2- 53(
  

@Tahlilazemoon   / @konkurbanks 



   »141404«  11  

  
41-»2«) (

 :       3 4
6 8=  

3 4
6 8

+
= =

−
  

3 58
5 8 2 15

6 24

+ =
= −

=
− + = − − − = −

− =
= −

=

  

  )3-   13(

----------------------------------------------    

42-»3«  ) (  

[ ] [ ]2 21 2 1 21 6 1 6− = −
− −

  

[ ] 22 2 2 2 12 126= − + − − = − + − −  

2 210 12 0 10 12 0= − − − = + + =  

    210 4 1 12 0Δ = − × × >       

  .    

  :( )2 2α β + αβ = αβ α + β :       

12αβ = =        10α + β = = −  

2 2 12 10 120α β + αβ = × − = −   

)3-  1719(

----------------------------------------------     

43-»4«) (

  :  5 2 10 42 2 4 6 8 12
− −

= =  

11 42 8 11
−

+ =  

11 4 10 4 1 0
8 11 8 12 0 1

− −
= − =

−
  

2 1 0 1 0 1 0
0 1 0 1 0 1= = =

− −
  

4 2 2= × = × =  

  )3-  5 20(

----------------------------------------------    

44-»1«) (  

12 31
5 3 5 26 5

− −
= =

−−
  

3 131
5 2 5 2

−−
= =

−
−

  

1
12 4 3 24 20 58

−
−

= =
−

−
  

12 3 4

2 4 2
8

= =

= − = −
=

  

:        4 2 8 6+ − = − − = −  

)3-  2223(

----------------------------------------------     

45-»3«) (  

   2 = 2  

:    

2 0 1 0 1 4 2
4 2 4 2 8 0

− − −
= =

− − −
  

3

@Tahlilazemoon   / @konkurbanks 



   »141404«  12  

( ) 12 0 2 0 21 1
8 4 8 44 0 2 8 16

− − −
= = =

− −− × − × −
  

1 ( ) 2 10 2 8 416 16 8= − + − = =     

)3-  22 23(

----------------------------------------------    

46-»4«) (

3 2
3 5

+ =
+ =

  3 2
3 1 5= ≠  

9=.  

:           

93 2 3 3 9 21 3 9 21
3 7 3 7 1 3 7

=− = − − − = − −
⎯⎯⎯→ = = −

− + = − + = −
  

   .     

)3-  25 26(

----------------------------------------------    

47-»2«) (

3 1 3 2
2 1 2 2 4

+
= = =

′ ′ − − +
  

3 2 4 2 6 12 2 6 3+ = + − + = + = = =   

:    3 2 9 2 11= + = + =  

)3-  2325(

----------------------------------------------     

48-»1«) (

  :         

2 23 2 3 2 2 2 01
+

= + − − = + − =
+

  

2 1 0 2 1+ − = = − =IÄ  

  )3-   26(

49-»3«) (

−
= =

12 21 2 21
3 13 3 13

− − +
= =

− −−
2 21 21 261

3 13 63 131  

 :  

= − + + =21 26 21 26  

)3- 2325(

----------------------------------------------     

50-»4«) - 92(  

 4 3
2 1=

5 2
3 1=

3
1 2=

−
  

 =      .     

1      −1    − :

1 1 1 1 1 1− − − − − −= =  

1 1= = − −⎯⎯⎯⎯⎯→ =  

15 2 1 2 1 21
3 1 3 5 3 55 6

− − −
= = =

− −−
  

1
1 34 3 1 31 2 22 1 2 44 6 1 2

− − −
= = =

−− −
  

− −
=

− −−

1 3 3 0 1 2
2 2 1 2 3 51 2  

3 3 1 2 12 21
3 5

− − −
= =

−
  

)3- 2225(

  

@Tahlilazemoon   / @konkurbanks 



   »141404«  13  

  
51-»3«)(    

  1 2= :     

  1 2 1= =  

  

55 3
Δ

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = = =¸Ã¤Iv²H Á»IvT¶  

 :    

( )
11

8 16
1 11
2

= =
+

  

)1- 65(
----------------------------------------------    

52-»4«) (
       

40.  

  
   8 4

10 5=  

   .        
           :    

10 8 9 8 4 10 52 40 81 80 412 2 2
+ × × ×

= × + + = +  

2 9 18= = =¾£º p»l ÌIÿUnH     
)1- 6568(

----------------------------------------------    

53-»2«) (  
      2 1        
:     

  
552 2 2

12 13
Δ =

=
+ = ⎯⎯⎯⎯→ =  

    :          13
2 2= =  

                2 1 
:      

1 12 2 3= = =  

1 1 13 13
3 3 2 6= = × =  

)1- 67(
----------------------------------------------    

54-»4«)    - 89(  
 

) ( 
:    

  
1
3

Δ Δ Δ Δ
= = =  

   .
 

  1
2= 

  
1
2  : = =  

  2 1 1 1
4 4 12= = = =  

)( 12
.  

)1- 67(
----------------------------------------------  

55-»3«) (  
          

′    :     

1 12
′ =  

           2 1   

2
3 ′=    :    

1

@Tahlilazemoon   / @konkurbanks 



   »141404«  14  

2 22 4 23 9

Δ Δ Δ

′

′ ′ ′⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

= = =
′

¾MIzU ÂwIwH à¾Ãñ¤

  

      
  :    

3 34= =  

1 4 3 11 2 3 2 9 4 6
′

′
× × = × × =  

1
6=  

)1-  7 73(
----------------------------------------------    

56-»1«)(  
   . 

0   30:       

1 1 30 152 2= = × =

   
     

       
:  

  10 15 5+ = =  
)1- 68(

----------------------------------------------     

57-»3«) (  

23 327 3 6 3 94 2= = = = =  

  
            

            1 2 2+ =

:      

1 2 3 3
2

9 9 2 7+ + = = − =  

)1- 6869(

58-»3«) (
       :    

1 7 82 2= + − = + =  

           
            .  
  :      

0 8 16 162= = = + =  

             
   .       
3       

 :       
44 8 6 102= + = = + =  

16 10 26+ + + = + =  
  )1- 6971(

----------------------------------------------    

59-»2«) (  
           

′  :        
141 12 1 182 2= + − = + − =  

81 1 1 42 2
′

′ ′= + − = + − =  

14 718 4 14 18 9
′−′− = − = = =  

)1- 6971(
----------------------------------------------    

60-»1«) (  
                  

         .     
 :     

1 1 6 7 212 2= × = × × =  

              
 (  )          

 (  ) :        
181 21 1 4 82 2 2

== + − = + − ⎯⎯⎯→ = =  

)1- 65666972(

@Tahlilazemoon   / @konkurbanks 



   »141404«  15  

  
61-»2«) (  

       )           

(     .  

5 5 5
1

0 2 0 2 1050= = = =     

        :     

5
1

10 10 0 12530 50 30 80= = =
+ +

  

)  - 70788283(

----------------------------------------------    

62-»2«)    - 91(  

      100 .:    

17 20 5 22 18 100 100 77 5 22 5+ + + + = = − =

4
22 5360 360 81100

° ° °θ = × = × =³nI¿a  ¾à Twj  ÂºH»HoÎ  

)  - 7078(

----------------------------------------------     

63-»2«) (  

1
1

40=

=
= =  

1 1 2 1 2=
′

+ + + + + + +
=  

140 1 12 40 90 50 992 2

++ + +
= + = = =  

)  - 8081(

64-»1«) (

           

:    

1 5 4
3 5 2

+ = =
+ = =

   

              

         

 5 5 4 2  5    .   

:      

0 0 1 3 1− − = −  

2 2 2 2 2
2 1 1 0 2 3

4 2
− + + + −

σ = = =  

)  -  8788(

----------------------------------------------    

65-»4«) (

2 2 2
1 2 16 316

− + − + + −
= =  

2 2 2
1 2 16 48− + − + + − =  

    16      .  

2 2 2 2
1 2 16

15
− + − + + − − −

=    

16
48 0 16 165

15 5 3 15
−

= = =  

  )- 8788(

  

@Tahlilazemoon   / @konkurbanks 



   »141404«  16  

66-»4«) (  

 45 12 7     3  

10     7  .  13

9 :     
( )

( )

13 2
13 21

1

7
9 7 11713

=

=

−

= − =  

1
( ) ( ) ( ) ( )

0 2 2 2 2

1
7 4 7 12 7 5 7 117

=
− + − + − + − =  

1
( )

0 2

1
7 79

=
− =  

    :      

1
( )

0 2

2 1
7

79 7 910 10
=

−

σ = = =  

)  - 8788(

----------------------------------------------     

67-»4«) (

    :     

221 1713= =  

2 64 8σ = σ =  

8
17

σ
= =  :  

)  - 9091(

----------------------------------------------  

68-»3«) (  

          5         

»   «             

     :      

2 21 2 2
22 112

8 4 2 58
10 5 5

10

σ = σ σ
= = =

σσσ =
  

2
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2 5

5

σ
σ

= = =σ σ
  

  )- 8791(

----------------------------------------------     

69-»3«) (  

            .    

1 2 3

10 12 14 15 16 18 19 23 25 27 31 32 34 41 43  

  
   :           

32 23 9
23 15 8

−
=

−
  

  )- 9192(

----------------------------------------------    

70-»1«) (

 9      :      

+
= = 7 8

3 2                  +
= = 2 3

1 2   

1 2 3 4 5 6 7 8 9  

          

       . 

         :    

× + + ×= + + =
+ +

2 6 5 2 1610 12 5 32 902 5 2  

= =5 46 9 2   

)  -  819192(
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71-»1«) (

»1 :«42   8. 

28   4   

2   4 8  !  

 .  

»2 :«+ 3 2   6 

2       6    

    + 3.     

»3 :«2 3+        

2   .          

»4 :«2 2+2      

 3 1+  .   .  

 )-  6 8(

----------------------------------------------    

72-»2«) (

 − + =6 3 4 6  .:    

2

3

18 9 12 18 3 6 3 4 6 3
6 3 12 6 24
4 6 12 18

×

×

− + = − + =

− ⎯⎯→ −
⎯⎯⎯→

+ ⎯⎯→ +

®òIÿU  

−6 3      

= 1= 3)       

= 1   = 3:    .(  

9    12 6 8 12 3− + =
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73-»2«) (

  :    

  :  2 2 22 1 1+ + = + + − − −    

  1+ +       

    8   :      

8 8 82 2 21 1 1 1 1 1 2 6+ + − − − ≡ − − − ≡− ≡  

  :    

  :  
1 1

2 2 1 2
+ +

= + + = + + + −  

   2 1′= +2 1′= + :     

2 2 2 2 2 2 8 1 1 2′ ′ ′ ′= + + − = + + −  

8 2= −     8 6  .  
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----------------------------------------------     

74-»4«) (
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7 7 78 86 1 6 1 1≡− ≡ − ≡  

7 7 713 81000 11 6 2 1 11 1 2 12 5+ × + ≡− + × + ≡ ≡  
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----------------------------------------------     

75-»4«) (
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.  
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3 2 2 21 1 1 1 1+ ≡ − + + − + ≡ − +   
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2 1
2 1 1

1 1 0÷ − +

− + =
⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ + ≡ ≡    

 ) - 1822(

----------------------------------------------     

76-» 1«) (  

 ≡      :    

»1 :«48 6 6 10=  

»2 :«4 6 2 12=  

»3 :«3 9 3 75=  

»4 :«12 18 6 72=  

 ) -25(

----------------------------------------------     

77-»1«) (  

      .             

           .:    

30 5 31 1 186+ × + =
¸Äjn»oÎ n¼Äo¿{ IU Sz¿LÄjnH o¿¶

  

7
186 7 26 4 4= × + ≡  

           4     

        .      

 16 .         

 )- 24(

----------------------------------------------     

78-»2«) (  

      9    11 :    

9 9 9
4 02 0 4 0 2 0 6 0≡ + + + + ≡ + + ≡  

9
3 3 12+ ≡ + = IÄ  

( ) ( )
11 11

4 02 0 2 4 0 0≡ + + − + ≡  

11 11
6 0 5 6 5+ − ≡ − ≡ − = − IÄ  

12 3 9 2 156
+ =

= = + =
− = −

  

          

     .      

) - 1823(

----------------------------------------------    

79-»4«) (

13 13 13 13
4 3 11 4 14 2 7 2 6− ≡ ≡ ≡ ≡−  

13 13
3 10≡− ≡  

13 10= + 6=       

   :    

88 8 8 16= = + =³I¤nH  Í ]  

  )  -  25(

----------------------------------------------     

80-»3«) (  

( )( )
4 42 4 3 0 1 3 0− + ≡ − − ≡  

1−3− 2          

    .    4         

    .   12 4 

        3 4 2+   

         .  

) - 2425(
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81-»4 «  (  )

        

             .

)   2    (     

)    1 (  .    

)2-  :8488(  

----------------------------------------------    

82-»1«    ) (

:              

= θ  

              .           

             

:   .            

1 180 0 6300
θ== θ = ⎯⎯⎯⎯→ = = =  

          

            

.        

 :         θ =1  

)2-  :8990(  

----------------------------------------------    

83-»2«   (  )

                   

):          (    

  

       .  

)2-  :9194(

----------------------------------------------     

84-»4«  (  )    

              

     .  

B

B
F

I

  

                

             .

:     

2 020 10 10 0 5 90 1−= θ = × × × × =  

     :      

12 1 11= − =      

)2-  :9194(  

----------------------------------------------     

85-»2 «  )(  

       :  

== ⎯⎯⎯⎯→ = =
π

=

1 2 2 1 2 1
11 2

2

2 500
2

1000n»j
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1000 42 500
2
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----------------------------------------------     

86-»4«   (  )

.             

)2-  :99101(  

----------------------------------------------    

87-»2 «   )(

:          

μ μ
= =0 0  

)(
−

−Δ ×= = = ×
Δ

4 41 10 1 102 2  

−
− −μ π× ×= × = × =

π

74 40 1 4 10 1 25010 102 2 2

= π = × π× =
π

250 52 2 25100  

)2-  :99100(  

----------------------------------------------     

88-»4 « )(

         .        

.       

)2-  :102103(  

89-»3«(  )  

           3

         4     .

          .  

0= μ ⎯⎯⎯⎯⎯→SMIY  

2 2 2 1
1 1 1 2

ρ= =

ρ
= ⎯⎯⎯⎯→ = ⎯⎯⎯⎯→

SMIY SMIY 
  

2 1 1
1 2 2

3 3
4 4= = = =  

  )2-  :99101(  

----------------------------------------------     

90-»1« )(  

I1

2

d
2

.

برونهسو

B
T

I
(F)

(E) (G)

  

  112       

    .    

  2 1      .  

2 1>   .    

  1 2       .  

1 2>    .      

  )2- :9496(  
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91-»2«  ) (  

       .  

:  

(  :  1     .  

 ( : 2 3    .  

( :    -   

  . 3      3 0=   

1    1 0> .    :     

  3 1 10 0− −
= = <

Δ Δ
  

 ( :   0 0<  2 2 0>.

:          2 0 0−
= ≠

Δ
  

)3 -:    2 13(  

----------------------------------------------    

92-»2«) (  

     :    

0 0

0

050 102 2
10

+ +
Δ = Δ = ×

=
  

)3 -:    1521(  

 )1-1116(    

----------------------------------------------     

93-»2«) (

    4:     

02 2

4 2
2 8 10 2 8

2 4 8 4 0

Δ = −

=

= − + ⎯⎯⎯⎯→ Δ = −

⎯⎯⎯→ Δ = × − × =
  

          = 2

         .    

)3 -:    1521(

----------------------------------------------     

94-»1«(  )

2    2 

  .        

  1 2 2= +  

   45   

  

1 2 45= +       

   .  

    2 2
1 2 1 2

1 145 452 2= + = +  

    2 2 2 2
2 2 2 2 25 2 5 45 4 4 9+ = + + + = +  

         

    2 1 2 11 25 2 1 25 2 3 25= = + = + =  

)3 -:     2124(

----------------------------------------------     

95-»1«) (

       :  

2
2

2
51

2 80 5 2
=

=
− = −

S¨oe ®¨

E
oiA ¾Ãº IY 2IU Ì»o{ pH

  

2 25 80 5 2− = −  

2 216 4 4 4 20 5− = − + = = =  
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 :     25 5 125= × =  

      5=  :     

10 5 50= = × =  

)3 -:    2124(  

----------------------------------------------     

96-»3«) (

  124     ( )  

  3  )     (

.  

)3 -   :3035(  

----------------------------------------------    

97-»4«) (  

             

             ( ) 

       ..      

)3 -    :3032(

----------------------------------------------     

98-»3«) (

             

       .    

             

:           1 2 3 4= =  

)3-     : 3032(  

 )2-1 31(  

99-»2«) (

     :      

1 2 3
2 2

7 38 14
24 7 24 7
25

= + + = + −

= + = +
=

  

:       

225 12 5 2= = =  

)3 -   :3234(  

 )2-2 34(    

----------------------------------------------    

100-»2«) (

            

             .

             

            .

:    60 0 8= = ×  

            

:               

260 0 8 240 0 2′ ′ ′ ′ ′ ′= = × = =  

)3-     : 3235(
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101-»2«)(    

»2 «.    

:  

»1 :«  -      

           .  

»3 :«        

.           

»4 :«       04   

             .  

  )1-   : 8487(  

----------------------------------------------    

102-»1«) (  

 Δ = α Δθ1         

.       

  )1-   : 8889(  

----------------------------------------------    

103-»1«)(    

72 72 1Δ = −
Δθ = − °

Δ = Δθ
´v] ÁHoM

072 1 8 72
1 8

40 2

Δ = + Δθ =
Δ = Δθ

Δθ = °

´v] ÁHoM

2 1
2 1 2 2
1 1

72
1 2 40 112

θ − θ = −
θ − θ = θ − θ = °
θ = θ

  )1-   : 8485(  

104-»3«) (

         :    

509 932 50 325 5
10 10

= °= θ + ⎯⎯⎯⎯→ = θ +

θ = ° = °
  

    1Δ = α Δ        

    .   1 0= °2 100= ° 

   100 2 100 0 2Δ = − =     .

1 0= °2 50 10′ = ° = °       

    :    

1
1

α ′ ′Δ ΔΔ = α Δ ⎯⎯⎯⎯→ =
Δ Δ

kºHSMIY  

10 0 020 2 100
′Δ ′= Δ =  

    50 10° = ° :     

2 1 2100 0 02 100 02′ ′ ′= + Δ = + =  

)1-  :   8490(

----------------------------------------------     

105-»2«) (  

       :    Δ = α Δθ1 2

5
1

0 22 2 4 10100
25

−Δ = αΔθ = × × × Δθ

Δθ = °

.        

  )1-   : 92(  

1

@Tahlilazemoon   / @konkurbanks 



   »141404«  24  

106-»2 «(  )

           

            .

           

  .  

= + = Δ + Δ      

= = =

Δ = − = ° =
°

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = × × + ×
200 0 2 4200

60 10 50 180
0 2 4200 50 180 50   

= + =42000 9000 51000    

    =
Δ

   . :  

170
51000

51000
170

=
=

Δ = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ Δ =
 

   

300 5Δ = =

)1-   : 9799(  

----------------------------------------------     

107-»3«) (  

 1        

2    :  = +1 2  

= = =2
1 2

1
Âdõw oÃhLU jI \ºH  

  )1-  :   103111(  

----------------------------------------------     

108-»2 «(  )

= Δθ = × × − =42000 2100 273 263 2  

′ = − × = × =3714 42 10 2 336000  

′′ ′ ′= × =3168 10  

′ = =168000 0 5336000  

′= − = − =2 0 5 1 5  

)1-   : 9799104106(  

----------------------------------------------     

109-»4« )(  

             

         .  

°500.        

  )1-   :    115116(  

----------------------------------------------     

110-»4«) (  

          .  

1 21 1 1 1 2 2 2 2
2 2 2 2 1 1 1 1

=
⎯⎯⎯→ × = ×

=
(1) S²Ie

(2) S²Ie

2 2
1 1

2
1

9 6
2 2

1 1 1

31 9 6 2
= =

=
⎯⎯⎯⎯⎯→ × = × =  

= =  

== × ⎯⎯⎯⎯→ =2 12 2 2 2
1 1 1 1

3
2  

=⎯⎯⎯→ =1 2
3
2  

   3
2  2     

.     

  )1-  :  122123(  
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111-»1«) (  

1

0 8
1 3

2 4 −

= =

=

KÄoò KÄoò  

52 48 0
412 4 0 53 320

−
Δ

= = =
Δ −

  

)2- :    9293(

----------------------------------------------    

112-»1«) (  

                

 .          

6 12 6 2 5 22 2→ +  

2 :            

3 3=2  

    :    

2
6 12 6 2

2

13 3 44= ×  

6 12 6 6 12 6
6 12 6

2 6 12 6

1 180 6 752 1× × =  

)2- :   8590(

----------------------------------------------     

113-»4«) (  

          2 2   

       .  

)2- :    8083(

114-»2«) (  

1(   0 20
4 0 1 0 2

2 2 20 20−
×= = =
×

( )  

20 40
6 4 0 1 0 1

2 2 20 20−
− ×= = =

×
( )  

0 20 20 402− −=( )  

2   (   22 

   .  

3 (  2
12 0 3 0 007540

−−Δ
= = =

Δ
  

4 11 25 10− −= ×  

4( 2    2
ΔΔ= + = −

Δ Δ
  

)2-   :8593(

----------------------------------------------     

115-»1«) (  

3
1 10 36 0 18− −= → =  

3
3 3

3
3

15060 100 100
0 3

Δ = × ×

=
  

1 0 30 18 −Δ= → =
Δ Δ

  

1 67 100Δ =  

3
2 3

3
2 2

2
3 2

15060 100 100
1 22 4 6 721 1

= × ×

× × =
  

)2 -   :  8588(
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116-»2«) (  

 2 4 3    :  

= × ×3 3
2 4 3 3

3 3

1 8 1160 1 80  

× =2 4 3
2 4 3

3

1 1 23  

 3 4 3:     

= − =1 4 1 2 0 2   

          0 2      

 10.    

)2-  :     8588(

----------------------------------------------     

117-»2«) (  

  .       

      .    

)2-  :     868991(

----------------------------------------------     

118-»1«) (  

    .  

         

 -     .  

)2-  :    96(

119-»1«) (  

  20      .    

        3       

   2 .   :    

− = = =6 3 2 6 5 1 220  

12 1 2 3 6202 2 2 60

−Δ ×
= = = =

Δ ×
y¹¨H»  

)2-  :    8593(

----------------------------------------------     

120-»1«) (  

  2          :  

6 45 110 362 1 100 100 180× × × ×
q¨¼±¬ q¨¼±¬

kºI vQ
kºI vQ q¨¼±¬

  

2 2
2

2

2 22 4 806401 1× × =
q¨¼±¬

  

−= = =
×

1
2

80640 2456 60
pI¬  ´\e

·I¶p
  

)2-  :    8590(  
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121-»2«) (  

   :  
»1 :«  .           
»2 :«  7    
»3 :«    .     
»4 :«  

+ + + += 2 1 2 1 4 1 2 5 2  
)3-     :5 8(  

    )7 (    
----------------------------------------------    

122-»2«) (  
       :        

    

2+

=  

 +  :  

  4 14 10+ − −= =  

:    
8

7 1102 10 0 05
−

− −× = =  

:         
0 05 601 31 1= × × =¼±d¶

¼±d¶
  

)3-     : 2026(
----------------------------------------------     

123-»3«) (  
2 12 10+ − −= =  

210 11 1 1

− +

+= × ×¼ ±d¶
¼ ±d¶

  

128 1 281× =  

)3-  :    2428(
----------------------------------------------  

124-»4«) (  
      :  

1

10 5 50 0 0052
−

×
= = =   

                    
      .       

    −  .    
+ −+  

2
55 10 0 005

+ − −
−= × =   

2 8 4 125 10 5 10− − − − −= × = ×   

  +  − :    
14 4 1410 5 10 10+ − − + − −× = × × =   

11 12 10+ − −= ×  
)3-  :    2028(  

    )2628(  
----------------------------------------------    

125-»1«) (  

 +    :  
3 12 3 5 10+ − −= = ×  

   :  
2 3 2

3
5 100 05

5 10

+ −

+ −
×

= =
− − ×

  

4 155 10− −= ×  
455 10 1141 1 1

−×= × ×¼±d¶
¼±d¶

  

0 627 627= =  
)3-  :    2028(

----------------------------------------------  

126-»3«  (   )  
 :     

−
− += × = ×+

4 416 10 16 10

14

  4 2
 

10

16 10+

−

+ − +⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = ×  

− −− + + += × = ⎯⎯⎯→ =
18 910 1014 4 2 210 16 10 16 4

− −= × 11 125 10
  )3-  :    2628(  

    )2627 (    
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127-»3«(  )
» «» «        .  
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  (         

          .
      .      

 (       
        

2+      .  
             (

          
      .      

 (        +

  .         
    .    

  )3-  :    8 24(
----------------------------------------------    

128-»4«(  )
»4 « .    
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»1 :«   :      

25 52 2 2 21 38 25 26+ → +
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251 8 92+ → +

        

2        2

 .         
»2 :«         

    .  
»3 :«          2   
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2 1 6 4 3
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14 29 6 4 3 20 33 3
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=
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1 0 19 1
8 10 8
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+

+

=
+
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+
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< < .

( )  
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----------------------------------------------     
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+
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1
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α
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α
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 2 :          
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2 2
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2
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=
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2
2
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----------------------------------------------    
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         .  
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----------------------------------------------    
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3
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3
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3
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×
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----------------------------------------------     
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3

3
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----------------------------------------------     
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)1- :    7071(
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3

3
3

3
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−

×
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=
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)1- :83848890(

----------------------------------------------     
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----------------------------------------------     
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----------------------------------------------     
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دفترچه پاسخدفترچه پاسخ

 هوش و استعدادهوش و استعدادآزمونآزمون
 ة دوم)ة دوم)(دور(دور

 شهريورشهريور 1414

  
 2020تعداد كل سؤالات آزمون: تعداد كل سؤالات آزمون: 
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 )حامد كريمي(  » 1«گزينة -251

  شهر برلين در كشور آلمان است.

  )هوش كلاميسازي،كلمه(

----------------------------------------------  

 )حامد كريمي(  » 3«گزينة -252

  . كشور مراكش در افريقاست

  )سازي، هوش كلاميكلمه(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 4«گزينة -253

    گيرند. در كنار هم قرار نميبدين شكل» آيا چگونه«دو واژةدر شكل درست،

  )هوش كلاميتصحيح جملات،(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 3«گزينة -254

هسـتند و نقطه دارد: بندگي، بيداد و دروغ، مصـيبت26شكل درست جمله

  دهندطات را پايان ميارتبا

  )هوش كلاميترتيب كلمات،(

----------------------------------------------  

 )حامد كريمي(  » 1«گزينة -255

  ترتيب پيشنهادي:

باز گم كردم ز شادي دست و/ خويش راوفايبيناگهان در كوچه ديدمج) 

  پاي خويش را

اك چـون مـه شسـته روي پ/ رفت و بودبا شتاب ابرهاي نيمه شب ميالف) 

  دلرباي خويش را

 ـ» / اسلام اي آشن: «تا به من نزديك شد، گفتمد)  ا هـيچ نشـنيدم گفـتم ام

  صداي خويش را

آه اگر بيگانـه باشـد آشـناي » / اميد«وفا دختركاش بشناسد مرا آن بيب) 

  خويش را

  )، هوش كلاميجملاتترتيب(

----------------------------------------------  

 )93، مشابه كنكور دكتري سالكتاب استعدادتحليلي، هوش كلامي(  » 2«گزينة -256

بيمارستان، به ايـن معنـا 1320نبود نام پدر امير و مريم در مستندات سال

توان از نبودن ناممتولدّ شده است. به شرطي مي1318نيست كه او در سال

1318ه متولـّد سـال بيمارستان ب1320پدر امير و مريم در مستندات سال

  در يكي از اين دو سال متولدّ شده باشد. بودن او رسيد كه او حتماً

  )هوش كلامياستدلال،(

----------------------------------------------  

 )كتاب استعدادتحليلي، هوش كلامي(  » 2«گزينة -257
نيسـت، ارزش جايگاه به خود جايگاه«يعني» شرف المكان بالمكين«عبارت

در واقع همان طـور كـه عبـارت گزينـة » گردد.بلكه به صاحب جايگاه برمي

» جا نشسته باشـد. جايگاهي بالاست كه شخصي والامقام آن«گويد،مي» 2«

گويـد وقتـي اصـل چيـزي هسـت، نبايـد بـه سـراغ مـي» 1«عبارت گزينة

كنـد و عبـارت به شكست اشاره مـي» 3«هايش رفت. عبارت گزينةجانشين

در نكوهش كسي است كه كارش را رها كـرده بـه سـراغ كـاري » 4«ينةگز

  تر است. رفته كه به ظاهر پست
  )هوش كلاميقرابت معنايي،(

----------------------------------------------  

 حميد اصفهاني)(  » 3«گزينة -258

نياز دارد. فقط يك جايگاه براي اين عدد هست. بعد از قرار 2رديف پنجم به

شـود. يـك خانـه هم معلوم مي 3، به همين قياس جايگاه عدد2دادن عدد

  در اين رديف باقي است. 4براي عدد

شود. معلوم مي 5و 1يهاحال در ستون پنجم، به همين قياس جايگاه عدد

نياز داريم و فقط يك جايگاه بـراي آن هسـت.  2حال در رديف دوم به عدد

  هم معلوم است. 1و 5يهابه همين ترتيب جايگاه عدد

. در5شـود و در رديـف چهـارم، عـدد معلوم مي 4حال در ستون اول، عدد

×شـده، پـس حاصـل خواسـتهمعلوم است. 2رديف سوم نيز عدد =4 2 8

  است.

    

1 2 3 4 5
1 2 5
2 1 2 4 5 3
3 5 2 1
4 4 5 2
5 3 1 5 2 4

  

  )هوش منطقي رياضيسودوكو،(

----------------------------------------------  

  استعدادتحليلي
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 )فرزاد شيرمحمدلي(  »4«گزينة -259

x yقيمت مجسمه را   گيريم. داريم:ميو قيمت تابلو را

    x y× + = −3 4100000 1000004 3  

    x y + = −9 1200000 16 1200000  
    y x = +16 9 2400000  

y:ندارديكتاييجواب،مجهولدويك معادله و   x = +9 15000016  

xمثلاً اگر yباشد،16= xخواهد بود و اگـر 150009= =1600000
yباشد، =   خواهد بود.250000

  )هوش منطقي رياضيكفايت داده،(
----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  » 1«گزينة -260

  داريم:

  ( ) ( ) ( ) ( )+ =  × + × = × + ×
+

5 5 33
þ²H þ²H J þ²H J J þ²H þ²HJ J  

,  داريم:   =  = =5 5 3
3 8 8

þ²H þ²H J
J ®¨ ®¨  

  )هوش منطقي رياضيكفايت داده،(

----------------------------------------------  

 حميد اصفهاني)(  » 4«گزينة -261

Aسنّ علي، مجيد و حسن را به   .گيريمميHوM،ترتيب
    A (M ) A M− = −  = −8 2 8 2 8  

    A h= 2  
  شود:مجيد و حسن معلوم ميفاصلة سنيّ

    M h m h − =  − =2 8 2 4  
  فاصلة سنيِّ علي و مجيد معلوم نيست.ولي

  )كفايت داده، هوش منطقي رياضي(

----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  » 2«گزينة -262

  .عدد بايد فرد باشد، پس يكان يا يك است يا سه
باشد،» مضرب سه«اگر يكان سه باشد، جمع ارقام دهگان و صدگان هم بايد

)يعني , )3 3،( , )1 2،( , )2 )و1 , )3   پذيرفته است.0
مضرب سه منهاي«اگر يكان يك باشد، جمع ارقام دهگان و صدگان هم بايد

)باشد، يعني: » يك , )2 0،( , )2 )و3 , )3 2  
+پس مجموعاً =3 4   شود.صورت سؤال ساخته ميهايبا شرطعدد7

  )هوش منطقي رياضياصل ضرب،وپذيريبخش(

----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  » 3«گزينة -263

  دو الگو در سؤال هست:

    , , , , , , , , , , ,
− ÷ + × −

+ ÷ − × +

4 4 4 4 4
8 12 10 8 5 2 3 6 6 24 8 20

2 2 2 2 2
  

  )هوش منطقي رياضيالگوي عددي،(

----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  » 3«گزينة -264

    ( ) ,( ) , ( )− × = − × = − × =9 7 9 18 4 3 13 13 6 0 7 42  
)  پس: ) ? ?− × =  = ÷ =9 2 49 49 7 7  

  )الگوي عددي، هوش منطقي رياضي(

----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  » 3«گزينة -265

    × − × = − =9 7 3 8 63 24 39  
    × − × = − =8 7 5 3 56 15 41  
    × − × = − =16 2 1 8 32 8 24  
  ?   × − × =5 15 3 6  

?  پس: −
 = =75 6 233  

  )الگوي عددي، هوش منطقي رياضي(
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 4«گزينة -266

  مستطيل ديگر هم در شكل هست:14مستطيل آشكار،11علاوه بر
    ( , ), ( , ), ( , ), ( , , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )1 2 1 3 3 4 1 3 4 7 8 8 9 9 10 10 11  
    , ( , , ), ( , , ), ( , , ), ( , , , ), ( , , , )7 8 9 8 9 10 9 10 11 7 8 9 10 8 9 10 11  
    ( , , , , )7 8 9 10 11  

+هاپس تعداد كل مستطيل =11 14   است.25

    

1 2

3

4

5

6

7 8 9 10

11

  
  )، هوش غيركلاميشمارش(

----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 1«گزينة -267

A     از تكرارها متوجه مي وشويم حروفي كه در الفبـاي فارسـي هسـت، كـُد
Dييهاآن دارنـد و Bدها كاياند. همچنين دونقطهگرفتهكه نيست، كدُ
C اينقطهسه   خواهيم.اي از الفباي فارسي مينقطه. پس حرفي سهها كدُ

  )هوش غيركلاميكدگذاري،(
----------------------------------------------  
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 )فاطمه راسخ(  » 4«گزينة -268

  شود:م شكل زير حاصل مياگر سه برگه را روي هم بيندازي

        
  درجة ساعتگرد آن، شكل زير را خواهيم داشت:90با چرخاندانِ

      
  )هوش غيركلاميكاغذ شفاف،(    

----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  » 4«گزينة -269

  كنيم:مراحلِ تا را پس از سوراخ، برعكس طي مي

      
  )لاميهوش غيركتاي كاغذ،(

----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  » 1«گزينة -270

  كنيم:مراحل تا را پس از برش، برعكس طي مي

      
  )هوش غيركلاميبرش كاغذ،(

----------------------------------------------  
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